



Podpisani se dopisi ne tiskaju. Priposlana se pisma tiskaju po b...

Komu list nedodje na vrijeme, zaka to javi odgovornosti i otvoren...

NAŠA SLOGA

Poučni, gospodarski i politički list.

Slogom rastu male stvari, a sloga sve pokvari. Nar. Pos.

Iskazi svakog čestitka na odelom... Dopisi se nevrataju ako se i...

Srednje škole u Primorju.

Prigodom proračunske razprave ministarstva bogoslovja i nastave u...

Talijani Primorja, Istre najme Trsta i Goričke, koji sačinjavaju ma...

Hrvati i Slovenci u Istri, kojih imade preko 185 hiljada, te Slovenci u...

imadu niti jedne hrvatske ili slovenske srednje škole.

Ovi brojevi govore jasno kako je za uzgoj Niemaca u ovih stranah...

Od preko dvadeset godina amocuju se u carevinskom vieću i u zemaljskih saborih Primorja tužni vapaji...

Resolucije slovenskih i hrvatskih zastupnika u carevinskom vieću za ustrojenje srednjih škola...

U tom obziru važna je poznata resolucija zastupnika Spinčića, koju čeka po svoj prilici sudbina njezinih predstavnika...

Medjutim ovo obilježanje osnovnog zakona od strane onih, koji su prvi zvali, da ga štite i provodjaju...

Narodne občine i skupštine, tabori i sabori moraju se zauzeti triezno al odlučno za oživotvorenje narodnih...

materinskoga jezika. Ono, što uživaju svi narodi država, mora se dati i nama...

Neizmjerne nepravda, koja se naša Slavenom naše države u obće, napose pako nam Hrvatom i Slovencom...

Uztrajnim i nesebičnim radom, i neplašeći se bilo kakve zapreke ili protimbe, nestati će ove i svih ostalih...

DOPISI.

S otoka Lošinja koncom aprila 1893. (Nastavak.) O tomu, kako je bio lanjske godine izabran novi ravnatelj naše pučke škole...

odviše bavi stegom i redom u školi, i često je bolovao, ali kad se ovog septembra otvorila na novo pučka škola...

Namrgodje ti se naš ravnatelj, te da priuči svoju djecu skladnosti i da pokaže, da je na ovom mjestu, uzkratio je pozdrav...

Ja neznam kad ističe česta godina imenovanja školskog nadzornika, jer ne bilježim toga; mislio sam, da će se to ove godine dogoditi suđedi po znakovima...

PODLISTAK.

Na grobu Nikolice Karlavaris.

Danas djera kao ruža. Sutra joj se grob već pruža. Njezna ružica rajila se na zlatnim zrakama sunašca...

Pomilaj me — pomiluj. — — A mrtvačko zvono ječi kao jaka puknute žice...

Opustilo groblja. A slabušni vjetrić ostao, da pjeva pjesmu žalostinku punu tuđe i vjage, nad pveranim grobom proletjne ružice.

Na grobu Antuna Turata, učitelja,

preminulog u Omišju dne 5. t. m. u 26. god. života. Života ladja mladenačkog tvoga, Na pogodno naišav povjatarce...

OPATIJI.

Čarna slika tisuć jedne noći, Vilištani orjundana svuda, Opatije, ej vilinsko gnejzdo, Zor-Hrvatsko najdivnija gruda!

novčanu vrijednost. Danas, kao i u staro vrijeme, sve se više naginje na zlato. Najbogatiji narodi kao Englezi, Amerikanci...





